

**RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 01/2023 FORMA PARÁ/UFOPA, 17  
DE ABRIL DE 2023  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
CREDENCIAMENTO DE DOCENTE – DIREITO/ALENQUER  
PROGRAMA DE FORMAÇÃO SUPERIOR NO PARÁ FORMA  
PARÁ/UFOPA**

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado para credenciamento de docente do Curso de Bacharelado em Direito de Alenquer, no âmbito do Programa de Formação Superior no Pará - Forma Pará da Universidade Federal Oeste do Pará (Ufopa), usando de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supramencionado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1.5, ONDE **LÊ-SE**:

1.5 Somente poderão atuar na turma de Direito ofertada em Alenquer, no âmbito do Programa Forma Pará os docentes expressamente autorizados pela subunidade responsável pela oferta do curso.

**LEIA-SE:**

1.5 O processo seletivo de credenciamento docente deverá estar de acordo com a Instrução Normativa Nº 22/2021 - Reitoria, de 24 de Agosto de 2021, que institucionaliza o programa no âmbito da Ufopa, e suas alterações; e de acordo com a Instrução Normativa nº 01/2022 – Proen, de 26 de maio de 2022, que estabelece normas para seleção e composição do banco de professores para atuação nas turmas especiais em cursos de graduação presenciais no âmbito do Programa Forma Pará, e suas alterações.

2. No item 3.3, ONDE **LÊ-SE**:

3.3 Cada candidato(a) poderá pleitear o credenciamento para ministrar até 02 (dois) componentes curriculares (apresentados no item 2.1) no âmbito deste edital.

**LEIA-SE:**

3.3 Cada candidato(a) poderá realizar a inscrição para até 03 (três) componentes curriculares de seu interesse. Caso seja selecionado para mais de um componente, **podará ministrar até 02 (dois) componentes curriculares (apresentados no item 2.1) no âmbito do Programa FormaPará.**

3. No item **3.6.4, ONDE LÊ-SE:**

3.6.4 Grupo IV: Mestrandos/mestres e doutorandos/doutores titulados em programas de pós-graduação da Ufopa reconhecido pelo MEC, desde que com formação em área de conhecimento afim da disciplina pleiteada.

**LEIA-SE:**

3.6.4 Grupo IV: Mestrandos com especialização/mestres e doutorandos/doutores titulados em programas de pós-graduação da Ufopa reconhecido pelo MEC, desde que com formação em área de conhecimento afim da disciplina pleiteada.

4. No item **3.6.5, ONDE LÊ-SE:**

3.6.5 **Grupo V:** Docentes externos vinculados a outras IES públicas, com título de Mestre(a) ou Doutor(a).

a) Solicitar inscrição via formulário eletrônico disponível no link <https://forms.gle/rqGzNQd6m38RYBKM8> onde deverá indicar qual disciplina pretende ministrar, link de acesso ao currículo lattes, e-mail e número de telefone;

**LEIA-SE:**

3.6.5 **Grupo V:** Docentes externos vinculados a outras IES públicas federais, com título de Mestre(a) ou Doutor(a) em área de conhecimento afim do curso ou do componente ofertado, com experiência mínima de seis semestres no magistério superior:

a) Solicitar inscrição via formulário eletrônico no link disponível no link <https://forms.gle/rqGzNQd6m38RYBKM8> onde deverá indicar número de matrícula da IES com a qual possui vínculo, qual disciplina pretende ministrar, link de acesso ao currículo lattes, e-mail e número de telefone;

5. Insere-se o item 4.1.3.1

4.1.31 Nos casos de docente vinculado à IES pública, somente será paga passagem conforme previsto no plano de trabalho do convênio.

6. Insere-se o item 7.1.6

7.1.6. Não estar ministrando aula na graduação e na pós graduação da Ufopa, nos dias que estiver participando do programa e recebendo diárias.

7. No anexo I onde **LÊ-SE:**

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	17/04/2023
Inscrições	17 a 27/04/2023
Homologação das Inscrições	02/05/2023
Recursos em face da Homologação	02 e 03/05/2023
Resultado Preliminar	04/05/2023
Recursos em face do Resultado Preliminar	04 e 05/05/2023
Resultado Final	08/05/2023

**LEIA-SE:**

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	18/04/2023
Inscrições	18 a 27/04/2023
Homologação das Inscrições	02/05/2023
Recursos em face da Homologação	02 e 03/05/2023
Resultado Preliminar	04/05/2023
Recursos em face do Resultado Preliminar	04 e 05/05/2023
Resultado Final	08/05/2023

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Santarém, 19 de abril de 2023.

**Márcia Janete da Cunha Costa**  
**PRESIDENTE DA COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO**  
**SIMPLIFICADO CREDENCIAMENTO DE DOCENTE -**  
**DIREITO/ALENQUER**